泗阳康达医院-

守护健康的坚固堡垒 温暖人心的疗愈港湾



康达医院党委书记、院长魏兴学正在为退役军人提供细致 的康复治疗服务。



护士与孩子温馨互动。



医院成功举办三次泗阳籍在宁医疗专家回乡大型公益义诊 活动,惠及广大民众。

一面面荣誉牌匾,是医院实力的见证:一面面感谢的锦旗,则是患者对医院深深信任与感激的深情表达。同时,泗阳康达医院被评为宿迁市文明单

在泗阳这片生机盎然的土地上,泗阳康达医院犹如一颗璀璨新星,迅速崛起,成为守护民众健康的坚固堡垒,是患者温暖的疗愈港湾,为无数家庭带来

位,医院党支部获评宿迁市先进基层党组织,彰显其全面发展与卓越贡献。

党建领航 初心使命记心间

旗帜引领方向,使命凝聚力量。 "我院党委全面落实党要管党、 全面从严治党要求,充分发挥党委把 方向、管大局、作决策、促改革、保落实 的领导作用。"正如泗阳康达医院党委 书记、院长魏兴学在全市卫健行业党 建工作推进会上所言,医院党委以"领 头雁"的姿态和"火车头"的作用,将党 的建设深度融人医院发展的每一个环 节,强根铸魂,引领医院不断前行。

2023年5月,泗阳康达医院由 党总支升格为党委,这一历史性的 跨越标志着医院在党的建设上的 坚实步伐。新设立的三个党支部, 犹如稳固基石,支撑医院向更高标 准、更高质量迈进。通过优化党组 织架构,促进党支部与业务科室的 紧密融合,实现党建与业务同频共 振,为医院的高质量发展奠定了坚 实的组织保障。

医院党委勇于创新,推行"党建+ 业务""主题党日+公益"融合模式,促 进医院工作与党建工作的深度融合与 相互促进。围绕改善就医感受,提升 患者体验,开展"N个说清楚、讲明白" 主题活动,创新工作形式,丰富活动内 容,激活党建活力,形成"一支部一特 色一品牌"的鲜明党建格局,形成了独 具特色的党建工作经验。

医院还精心打造"红康印"党史

馆和党建文化墙,营造浓厚的党建文 化氛围。通过挖掘身边榜样,讲述正 能量故事,激发全体员工的归属感和 责任感。三个党支部的"党员活动 日"活动屡获殊荣,6次被评为全县 "最佳主题党日"。医院党委更是被 市县树立为党建工作先进典型,并荣 登全国县级医院新媒体健康传播指 数百强榜,这不仅是荣誉的象征,更 是对医院党建工作成效的深刻诠释。

服务创新 就医环境展新颜

打造精品医院,呵护百姓健康。 踏入泗阳康达医院,首先映入眼帘 的是气势恢宏的16+1层门急诊综合大 楼及完备的八大工程设施,它们犹如泗 阳医疗领域新地标,彰显着医院面貌的 彻底蜕变。床位规模从400张扩展至 800张,有效缓解了医疗用房紧张,促进 了专业划分的科学合理,为医院的可持 续发展奠定了坚实的基础。

医院深知,优质服务源于对患

者需求的精准把握。为此,医院全 面升级硬件设施,各专科诊室宽敞 明亮,体检、康复、检验、影像等科 室焕然一新,先进设备与舒适环境 相互融合,为患者营造温馨就医氛 围。实施"一医一患一诊室"制度, 保障患者隐私,提升就医安全与效 率。AI 智能自助设备的大量引入, 让便捷服务触手可及,体现了医院 对患者的人文关怀。

为便利群众就医购药,医院特 设职工医保共济保障便民门诊,缩 短患者等待时间,避免"往返跑"之 苦。同时,医院设立狂犬病门诊, 24小时提供动物咬伤、抓伤的专业 处理及疫苗接种服务;新增伤口造 口护理、静脉治疗护理、糖尿病护 理等专科门诊,由省市级认证专科 护士坐诊,提供咨询、指导、换药等 全方位护理服务,显著提升患者就

医体验与满意度

泗阳康达医院还注重服务模式 的创新,门诊大厅的"空姐"式导医 服务以其专业、热情、细致的态度赢 得了患者的一致好评。从挂号到导 医,从助残到帮老,每一个细节都透 露出医院对患者无微不至的关怀。 这种服务模式的创新不仅提升了患 者的就医体验,更彰显了医院以患 者为中心的服务理念。

质量为先 技术精进攀高峰

深耕内涵建设,构筑人才高地。 泗阳康达医院始终将医疗服务 内涵质量视为医院生存与发展的基 石,更是推动医院不断前行的核心动 力。为此,医院确立了"以患者为中 心,以质量为生命"的核心理念,将先 进的医疗设备与精湛的医疗技术作 为推动医院前行的双轮驱动。

医院紧跟医学前沿,积极引进和

热心公益事业,惠泽一方百姓。

应用先进的医疗设备与技术,不断加 大对医疗技术的投入,推动医疗技术 的创新与应用。胸痛中心、卒中中心、 创伤中心等急救救治体系的建立,以 及微创技术的广泛应用,都是泗阳康 达医院在这一领域取得的显著成果。 这些举措不仅为患者赢得了宝贵的救 治时间,也极大地提高了治疗效果,让 患者在更小的创伤下恢复健康。

在公益事业上,泗阳康达医院不满

务形式,拓宽服务范围。医院成功举办

了三次泗阳籍在宁医疗专家回乡公益义

泗阳康达医院一直致力于打造一 支高素质、专业化的医疗技术人才队 伍。近年来,医院不断加大人才引进和 培养力度,涌现出了一大批优秀的医疗 技术人才,拥有高级职称卫技人员108 人、中级职称卫技人员228人。他们不 仅在临床一线默默奉献,为患者解除病 痛;更在科研领域积极探索、勇于创新, 为医院的可持续发展注入了强劲动

力。医院神经内科荣获"中国帕金森联 盟成员单位""江苏省帕金森病县级质 控联盟单位"称号。医院连续4年被评 为"中国卒中学会红手环志愿优秀单 位",今年又加入江苏省县域帕金森联 盟。神经内科与儿科联合攻克首例微 管蛋白病诊断难关。此外,医院还获得 了80多项国家发明专利,实现了"医、 教、研"并驾齐驱的发展模式。

以民为本 热心公益显担当

泗阳康达医院积极履行社会责 任,深度参与各类公益事业,将医院的 足于传统捐赠与援助模式,持续创新服 发展成果转化为对社会的无私贡献, 惠及广大民众。从扶危济困到捐资助 学,从健康义诊到无偿献血,从急救知 诊活动,不仅为泗阳民众提供了高质量 识普及到重阳敬老服务,康达人的身 的医疗服务,还促进了医疗资源的下沉 影遍布每一个角落,用实际行动诠释 与共享,有效提升了民众的健康福祉。

医院还慷慨捐赠100万元给泗阳 县慈善总会,设立康达慈善基金,这是 泗阳县慈善基金冠名的首例,在全县 树立了典范,引领了慈善新风尚。截 至目前,该基金已助力46名学子完成 学业,为他们点亮了希望之路。

泗阳康达医院的这些公益举措, 不仅赢得了社会各界的广泛赞誉,也

充分展现了医院勇干扫当、积极同馈 社会的良好风范。多家主流媒体如 《健康报》《新华日报》、交汇点新闻、我 苏网等纷纷聚焦报道,将泗阳康达医 院在健康宣教、科技赋能、守护公众健 康方面的先进经验和成就推向更广阔 的舞台,让更多人见证了康达的努力

